

## 蘇聯的解剖

(前美駐蘇大使布列斯原著) 余兆麟博士譯 九八

制止史太林更進一步的侵略。在史太林的軍隊還遠離離開我們的海岸。而我們已有足以制止他的手段。較蘇俄強大的空軍及原子彈的時候。制止他是我們的國家的利益。我們的國家的利益是要以維持羅主義一樣的決心來維持大西洋主義與門戶開放主義。我們不能完全防止蘇俄政府運用第五縱隊及間諜宣傳與經濟政治外交的壓力來征服新的地方。但是我們可以機智地運用我們自己的經濟政治外交的壓力來對抗他的一樣的進攻。我們有偉大的同盟者。真理與不能斷絕我們的自由與希望。從維也納說到高麗或無論歐洲亞洲之紅軍所到的地方。均被姦淫屠殺與掠奪。男女老幼都已充分領教共產主義獨裁下的生活了。他們都不再需要這種生活。他們禱告上蒼祈求解救的。他們仇恨他們的衛星政府中的漢奸。在未被共產黨控制的歐亞各國裏。蘇維埃的宣傳尚能夠遮蔽恩開維迪的猙獰可怕的面目。而使共產黨急劇地發展。共產黨和別的一般。是蘇俄政府的第五縱隊。史太林隨着他運用新木馬計。來從內部佔領現在仍有獨立民主政府的一些歐洲國家。爲了我們的利益我們必須正視。不能再有歐洲獨立國家倒在莫斯科控制之下了。因此。爲我們的利益。應該運用我們自己經濟政治與外交的威力去幫助歐洲民主的非共產主義的政府。以保障其國家的獨立。

今天反對共產黨控制歐洲最強烈者爲社會黨。他與英國工黨及法國社會黨在經濟問題是王張相同而與共產黨是隔着一條深廣的鴻溝。

社會黨是贊成民主主義。而共產黨是贊成獨裁主義的。社會黨贊成我們權利法案中所保障的人類自由之保存。而共產黨則要求壓迫所有這

些自由。社會黨要求用民主方法與自由選舉。逐漸地解決經濟社會的諸問題。共產黨則要求武裝革命。肅清共產黨以外的政黨以及用共產黨獨裁者的救濟來解決經濟與社會的諸問題。社會黨是忠於自己的國家。而且爲國際友好而努力。社會黨相信公義與正義。而努力。社會黨相信伸張公民自由權。甚至對共產黨也如此。共產黨則相信要肅清。換句話說。便是要屠殺他們的政敵。因此很顯然的。在任何國家中社會黨與共產黨是永遠不能長期合作的。他們會偶然一起工作。但是共產黨憎恨社會黨。甚於憎恨其他的政黨。因爲社會黨的政綱給予工人以力量作戰當中。顧外人參與其間。

(未完)

## 俄機被迫降南高麗

漢城廿一日合衆社電。俄國飛機登架。是日因缺乏汽油。被迫向韓軍佔據之南高麗降落。俄機立刻放火將該機燒毀。及美軍聞訊馳至時。高麗人已將俄機擊毀。美軍帶他回軍營。彼自稱爲俄空軍隊長。名奧斯木高夫。彼現拒絕飲食。不洗血亦不剃鬚。美軍準備將彼交回俄軍。彼現看國際政治趨向如何。及高麗新政府之能否負起其一切新責任爲定云。

## 陳諾否認再組空軍

上海二十一日電。美聯社消息。美軍宣佈。爲使美軍將來易於撤離高

麗。美軍現已開始先遣軍人眷屬離境。撤離工作。將必加強辦理。務

使現在居留高麗之二千三百零十名軍人妻子。在於八月一日以前。全

數離境。聞聯盟國安全會主張南高麗經過選舉。組成民主政府。美

軍應於九十日後開始撤離。但美軍新政府之能否負起其一切新責任爲

則看高麗新政府之能否負起其一切新責任爲

定云。

先遣軍人眷屬離境

昨日否認計劃再組織一美機師義勇隊。參加中國內戰。據云。彼未嘗

主張美國直接參加中國內戰。而且彼並不信中國人在於今日之向共產

黨作戰當中。顧外人參與其間。

(未完)

新軍人眷屬離境

昨日否認計劃再組織一美機師義勇隊。參加中國內戰。據云。彼未嘗